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2023. tavaszán két programsorozat indul A Tan Kapuján:

-  11 héten át tartó tanfolyam leendő hallgatóknak (felvételi előkészítő jelleggel) és a buddhizmus iránt  
érdeklődőknek; 
- a márciustól júniusig tartó kulturális-művészeti programsorozatra akár minden alkalommal várjuk a 
látogatókat, vendégeket!

Könyvtárunk mindkét sorozathoz  kapcsolódóan ajánl  irodalmat, érdekes olvasnivalókat, jó könyveket. 
Felkeltette a figyelmét egyik oktatónk előadása az előkészítőn? Többet olvasna a témáról? Izgalmas filmek-
ről hallott egy beszélgetésben? Elbűvölte egy mese, egy dallam? A könyvtár alig néhány lépényire található a 
főiskolától, jöjjön át hozzánk, olvasgasson-lapozgasson kedvére, vagy iratkozzon be hozzánk, legyen Szak-
könyvtárunk Olvasója! 

Mit mond a Mesterságes Intelligencia (ChatGPT) 2023. februárjában a könyvtárunkról?
„A Tan Kapuja Buddhista Főiskola Szakkönyvtára egy budapesti könyvtár, amely a buddhista irodalomra 
specializálódott. A könyvtárban található anyagok körülbelül 8000 kötetet tesznek ki, köztük szakkönyvek, 
tanulmányok, rituális szövegek, valamint magyar és idegen nyelvű szépirodalmi művek is.  A könyvtár bárki 
számára nyitva áll, és lehetőséget biztosít az olvasóknak a könyvek kölcsönzésére és az olvasóterem hasz-
nálatára is.  A Tan Kapuja Buddhista Főiskola Szakkönyvtára továbbá online katalógust is biztosít, amelyen 
keresztül a felhasználók megtekinthetik a könyvtár állományát és kölcsönzést is kezdeményezhetnek.”

AI -nak több olyan általános állítása van, ami túl sok könyvtárra illik (budapesti könyvtár kölcsönzési és 
helyben olvasási lehetőséggel,  katalógussal). Emellett vannak nem túl jellemző megfogalmazásai, pl. a 
szépirodalmi műveket nem tartjuk  annyira fontosnak, hogy egy 78 szavas definícióban belevennénk.  Az 
az állítás nem igaz, hogy mindössze 8.000 kötetünk van, mint ahogy az sem, hogy mindenki számára nyi-
tott volna a könyvtárunk, ill. a  katalóguson keresztül sem kezdeményezhető kölcsönzés.



Ismerje meg könyvtárunkat, gyűjteményünket, a helyben és virtuálisan igénybe vehető szolgáltatásokat  
személyesen!  Kérjen információt telefonon vagy levélben, kövessen bennünket a Facebook oldalunkon 
keresztül! 
Tájékozódjék hiteles forrásból: a könyvtárban és a honlapunkon! 

A Tan Kapuja tavaszi előadásaihoz, rendezvényeihez hétről hétre részletes könyvajánlókat posztolunk!
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Néhány könyv a 2023. tavaszi felvételi előkészítő tanfolyam ajánlott művei közül

Néhány könyv, cikk a 2023. tavaszi kulturális-művészeti programsorozat rendezvényeihez

„Aki a régiek tudományát igyekszik megvilágítani és érthetővé tenni a mai érdeklődőknek, bizony nagy 
fába vágja a fejszéjét. Bár a társadalmi, gazdasági és politikai téren bekövetkező változások a hagyomány-
követő kultúrákban jóval lassabban zajlottak, minél távolabbra tekintünk vissza az időben, annál nehezebb 
hiteles képet kapni a történetről. Különösen így van ez, ha a kultúra és civilizáció, amelyben élünk, annyira 
távol áll a megvilágítani kívánt kultúrától és civilizációtól, annak korszakokat meghatározó alakjaitól,  
tanításokban átadott gondolataiktól, szavaiktól és tetteiktől.   
A hagyomány szerint több mint két és félezer éve élt Gótama Sziddhattha herceg, a későbbi történeti 
Buddha élete és tanítása tehát akkor is megszámlálhatatlan titkot rejtene, ha ezeket a tanításokat a mester 
működéséhez időben legközelebb lévő Páli Kánon részletekbe menő alapossággal megvilágítaná...”

/A Buddha megvilágosodása : a Vinaya gyűjtemény Khandhaka könyvéből  (2022). Ford. Farkas Pál.  
Budapest, A Tan Kapuja /


